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PAUTA DE PROPOSIÇÕES A SEREM DISCUTIDAS E VOTADAS NA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08 DE FEVEREIRO DE 2021. 

 

PROPOSITURAS EM DISCUSSÃO 

 

01 – PROJETO DE LEI 35/2020 DE AUTORIA DO PREFFEITO MUNICIPAL, 

DÁ DENOMINAÇÃO DE RUA "LUIZ ODAIR SANTORO", A RUA VINTE (20), 

NO LOTEAMENTO JARDIM DOS LAGOS, NESTA CIDADE DE NOVA 

ODESSA, ESTADO DE SÃO PAULO. 

Processo retirado da sessão ordinária do dia 07 de dezembro de 2020, pelo 

pedido de vistas feito pelo vereador ANTONIO ALVES TEIXEIRA, restituído sem 

manifestação. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 

Simbólico 

 

PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 

Nova Odessa, 30 de julho de 2020. 

ELVIS R. M. GARCIA CARLA F. DE LUCENA  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei. 

Nova Odessa, 2 de setembro de 2020.  

ELVIS R. M. GARCIA 

SEBASTIÃO G. DOS SANTOS  CLÁUDIO J. SCHOODER 

 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei, desde 

que seja observada a legislação eleitoral, e as proposições que, de alguma 

forma, prestem homenagem a pessoas vivas sejam discutidas somente após as 

eleições. 

Nova Odessa, 2 de setembro de 2020. 

WLADINEY P. BRIGIDA 

SEBASTIÃO G. DOS SANTOS  CLÁUDIO J. SCHOODER 

 

02 – PROJETO DE LEI 42/2020 DE AUTORIA DO PREFFEITO MUNICIPAL, 

DÁ DENOMINAÇÃO DE RUA "INÊZ APARECIDA PICONI SANTORO", A RUA 

QUATORZE (14), NO LOTEAMENTO RESIDENCIAL JARDIM FLORENÇA, 

NESTA CIDADE DE NOVA ODESSA, ESTADO DE SÃO PAULO. 

Processo retirado da sessão ordinária do dia 07 de dezembro de 2020, pelo 

pedido de vistas feito pelo vereador ANTONIO ALVES TEIXEIRA, restituído sem 

manifestação. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 

Simbólico 

 

PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 

Nova Odessa, 10 de agosto de 2020. 

ELVIS R. M. GARCIA CARLA F. DE LUCENA  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei. 

Nova Odessa, 3 de setembro de 2020. 

ELVIS R. M. GARCIA 

SEBASTIÃO G. DOS SANTOS  CLÁUDIO J. SCHOODER 

 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei, desde 

que seja observada a legislação eleitoral, e as proposições que, de alguma 

forma, prestem homenagem a pessoas vivas sejam discutidas somente após as 

eleições. 

  

MMIISSSSÃÃOO  

 

O Diário Oficial do Poder Legislativo foi 

criado com o intuito de dar publicidade e 

maior transparência aos atos oficiais da 

Câmara Municipal de Nova Odessa. 

Publicado exclusivamente no portal 

www.camaranovaodessa.sp.gov.br, é uma 

ferramenta totalmente eletrônica e 

sustentável, que respeita o Meio Ambiente 

e os recursos públicos, otimizando a 

comunicação entre o Poder Legislativo e a 

população. 
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Nova Odessa, 3 de setembro de 2020. 

WLADINEY P. BRIGIDA 

SEBASTIÃO G. DOS SANTOS  CLÁUDIO J. SCHOODER 

 

03 – PROJETO DE LEI 61/2020 DE AUTORIA DO PREFFEITO MUNICIPAL, 

DÁ DENOMINAÇÃO DE "PRAÇA REGINALDO DE JESUS PICCONI", AO 

SISTEMA DE LAZER C DO BAIRRO JARDIM MONTE DAS OLIVEIRAS E 

ÁREA INSTITUCIONAL 1 DO BAIRRO JARDIM DOS IPÊS, NESTA CIDADE 

DE NOVA ODESSA, ESTADO DE SÃO PAULO. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 

Simbólico 

 

PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 

Nova Odessa, 11 de novembro de 2020. 

ELVIS R. M. GARCIA CARLA F. DE LUCENA  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei.  

Nova Odessa, 18 de novembro de 2020. 

ELVIS R. M. GARCIA 

SEBASTIÃO G. DOS SANTOS  CLÁUDIO J. SCHOODER 

 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei. 

Nova Odessa, 5 de janeiro de 2021. 

LEVI R. TOSTA  WAGNER F. MORAIS  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 

04 – PROJETO DE LEI 62/2020 DE AUTORIA DO PREFFEITO MUNICIPAL, 

DÁ DENOMINAÇÃO DE “SEBASTIÃO PONTELLO”, À RUA 1 (UM) DO 

INDUSTRIAL CACHOEIRA, NESTA CIDADE DE NOVA ODESSA, ESTADO DE 

SÃO PAULO. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 

Simbólico 

 

PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

... Isto posto, opinamos favoravelmente à tramitação da presente proposição. 

Nova Odessa, 23 de novembro de 2020. 

ELVIS R. M. GARCIA CARLA F. DE LUCENA  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei. 

Nova Odessa, 26 de janeiro de 2021. 

LEVI R. TOSTA  WAGNER F. MORAIS  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 

05 – PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

CONTRÁRIO A TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI N. 02/2021 DE AUTORIA 

DO VEREADOR SÍLVIO NATAL, INSTITUI O PROGRAMA EDUCACIONAL DE 

RESISTÊNCIA ÀS DROGAS – PROERD NO MUNICÍPIO DE NOVA ODESSA. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria absoluta para rejeição - PROCESSO DE 

VOTAÇÃO: Nominal 

 

... Isto posto, opino contrariamente à tramitação da presente proposição. 

Nova Odessa, 1º de fevereiro de 2021. 

WAGNER F. MORAIS    OSÉIAS D. JORGE 

 
VOTO EM SEPARADO 

... Isto posto, opino favoravelmente à tramitação da presente proposição. 
SÍLVIO NATAL 

 
Nova Odessa, 05 de fevereiro de 2021. 
 

Eliseu de Souza Ferreira 
Escriturário III 

 
Obs. O teor integral da pauta da sessão ordinária foi publicado no Boletim Digital, link 
para acesso: http://www.camaranovaodessa.sp.gov.br/Download/Listar/357 

 

 

 

 

 

 

 

 

PORTARIA N. 444, DE 1º DE FEVEREIRO DE 2021 

Que nomeia servidor ocupante de emprego permanente para exercer o 

cargo de Assessor de Gabinete. 

A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ODESSA, no uso das 

atribuições que lhe são conferidas pelo art. 31, inciso II, da Lei Orgânica do 

Município, combinado com o art. 13, inciso VI, do Regimento Interno, NOMEIA a 

senhora KEILA DE CASSIA COELHO ROSA, portadora do RG. n. 29.890.551-6 

e do CPF n. 301.582.188-17, ocupante do emprego permanente de Auxiliar 

Administrativo, para exercer o cargo de ASSESSOR DE GABINETE, de 

provimento em comissão, criado pela Lei n. 2.743, de 12 de setembro de 2013, 

com os vencimentos correspondentes ao padrão 08 do Anexo IV da Lei n. 1.783, 

de 18 de dezembro de 2000. 

Nova Odessa, 1º de fevereiro de 2021. 

ELVIS RICARDO MAURÍCIO GARCIA 

Presidente 

 

SEBASTIÃO GOMES DOS SANTOS   OSÉIAS DOMINGOS JORGE 

1º Secretário     2º Secretário 

 

Publicado na Secretaria da Câmara na data supra. 

 

ANDRÉ FERNANDO FAGANELLO 

Diretor Geral 

 

ATOS ADMINISTRATIVOS 
 

Portarias 
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